



Az idén is megrendték a Béka és Hal Sütő-főző Fesztivált településünkön.

Ismét nagyon finom, gusztos ételek készültek, finom pálinkák érkeztek, a koncerteken és színpadi programokon mindenki jól szórakozott.



Elbúcsúzott a mezőnyárádiaktól Levente atya. Az elmúlt 7 évben a mezőnyárádi egyházközségben is ő volt a plébános, ám az érsekségtől most új feladatot kapott: az Egyházmegyei Bíróság vezetője lett, utódja pedig Lipsák János atya lett.



Mozgalmasan telt az iskolások számára a nyári szünet: a hagyományos balatonszárszói tábor mellett Fonyódligeten Erzsébet-táborban is voltak, valamint Sarudon, illetve Tiszababólán is pihenhettek, emlékeket gyűjthettek.

## BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT IDŐSZAK TESTÜLETI ÜLÉSEIRŐL

Május 28-án testületi ülést tartottak Mezőnyárádon, összesen 3 napirendet tárgyaltak meg a képviselők.

A 2017. évi ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés adta az első napirend témáját. Ezt a belső ellenőrzést minden évben el kell végeztetnie az önkormányzatnak, így az elmúlt évről is készült egy átfogó anyag. Ennek írott változatát a testület tagjai előre megkapták. Ennek alapján az ellenőrzési jelentés elfogadásra került.

A második fő téma az önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelet volt. Erről szintén írásos anyag került korábban kiadásra, amely tartalmazta a sarokszámokat is. Ez alapján a rendeletre egyhangú igennel voksoltak a tagok.

Harmadikként az időszerű feladatok témakörében ismét felvetődött a lomtalanítás kérdése. A polgármester tájékoztatást adott arról, hogy a település lakói évi két alkalommal ingyenesen vehetik igénybe ezt a szolgáltatást. A lomtalanítási igényt azonban mindenkinek magának kell bejelentenie a szolgáltatónál.

A következő, június 18-án tartott nyílt testületi ülésen összesen hét napirendi pontot tárgyaltak a mezőnyárádi képviselők.

Elsőként a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha 2017/18-as nevelési évről szóló beszámoló került a testület elé. A Tóth Sándorné intézményvezető által összeállított írásos anyagot a tagok már korábban megkapták. Ebben számos más mellett szó volt arról, hogy továbbra is két vegyes életkorú csoporttal, illetve Csincse tagóvodai csoporttal működik az intézmény. 2017. október 24-től pedig egy mini bölcsődei csoporttal is bővült az ovi Mezőnyárádon, ennek megfelelően pedig a dolgozói létszám is emelkedett. Rövid tárgyalás után a beszámoló egyhangúlag elfogadásra került.

Óvodai csoportok maximális létszámahoz eltérési engedély megszavazása: ez adta a második napirend témáját. A jelenlegi maximális csoport létszám 25 fő. Ez a most elfogadottak értelmében 30 főig lesz növelhető, amennyiben a gyermekek létszáma ezt szükségessé teszi. Harmadikként a Mezőnyárádi Óvoda Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosítása történt meg. A korábbihoz képest annyi változás történt, hogy az intézményben való közfoglalkoztatás bekerül a feladatok közé, amelyek úgynevezett "kofog" számmal is el vannak látva.

A VIII. Béka és Hal Sütő- Főző Fesztivál és VI. Mezőnyárádi Pá-

linkamustra kapcsán adtak tájékoztatást a következőkben. A tervezett költségek körülbelül mintegy 3.300.000 Ft-ot tesznek ki. Ez az összeg részint saját forrásból, költségvetési normatívából és a támogatók segítségével áll rendelkezésre.

Az ötödik és hatodik napirend szorosan összefüggött. A megszületett határozat értelmében az önkormányzat 2018. december 31-től kilép a megszűnő Mezőkövesdi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásból és 2019. január 1-től belép a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásba.

Végül az időszerű feladatok megtárgyalása során a polgármester beszámolt róla, hogy több utcában is folyamatban vannak a kátyúzási munkálatok. A Toldi és a Viola utcák aszfaltozás előtti helyszíni szemléje is megtörténik a közeljövőben. Július elsejétől elkezdődik az óvodai konyha korszerűsítése is. A tervek szerint ez két hónapig tart majd, vagyis a közétkeztetési ellátás várhatóan szeptembertől lesz ismét zavartalan.

Ezt követően a testület zárt ülésen folytatta a munkát.

Augusztus 14-én összesen három napirendi pontot tárgyaltak nyílt ülés keretében a mezőnyárádi képviselők azon az ülésen, amelyre délután 16 órától került sor.

Elsőként a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásra való pályázat benyújtását tárgyalták meg. A maximálisan igényelhető mennyiségre való pályázatot jóváhagyta a képviselő-testület, valamint vállalta a szükséges önerő biztosítását. Második napirendi pontban a képviselők elfogadták az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló rendelet-tervezetet. A módosításra azért volt szükség, mivel a jogszabályi hierarchiában magasabban elhelyezkedő törvények, rendeletek a közelmúltban változtak, így meg kell szüntetni az ezekkel való ellentéteket a helyi normákban. Kisebbségi módosításokra és pontosításokra került sor valójában.

Harmadikként a képviselő-testület a Vöröskereszt helyi szervezetének 70.000.-Ft támogatást hagyott jóvá, kérelmüknek megfelelően. Ezt kifejezetten karitatív célokra szeretné a szervezet fordítani (pl: rákszűrés és véradás szervezése, idősek látogatása, segítése, hátrányos helyzetű gyermekek rendezvényeinek támogatása).

Végül az időszerű feladatok megtárgyalása során a polgármester beszámolt róla, hogy az augusztus 20. ünnepség a napján lesz megtartva. Ezt követően a testület zárt ülésen folytatta a munkát.

## BÉKAFESZTIVÁL: FŐZŐVERSENY, PÁLINKAMUSTRÁ, KONCERTEK ÉS SOK MINDEN MÁS

A nedves időjárás mindig előcsalogatja a békákat, ezáltal a békásokat is. Bár ezúttal az eső nagy részét sikerült elkergetni, egyikből sem volt hiány a VIII. Békafesztiválon. Tavalyhoz hasonlóan a programok már péntek este elkezdődtek koncertekkel, amit a helyi Hungarocell nyitott ismét. Ezután a Veszelka Kommandó foglalta el a színpadot, akik a tradicionális népzene ötvenöt éves modernkor megszólalásával. Az est végén az Ildi Rider nevű zenekar népszerű dalok feldolgozásával szórakoztatta a közönséget.

Másnap reggel már a főzőhelyek körül volt nagy zsongás, ugyanis a hajnali eső után a csapatok nekiestek a finomabbnál finomabb ételek elkészítésének. A nevezések közül a legnépszerűbb a béka sütő-főző kategória volt, ahová 44 beadott étel került, a halból készült finomságokkal szemben, ahol idén csak 8 tétel szerepelt. A hozzá tartozó aperitif italok versenye, a Pálinkamustra sem maradt el, ahol a Bükki Pálinka Lovagrend tagjai hatodik alkalommal tüntették ki különböző fokozatokban a legjobb nyárádi és környékbeli pálinkákat.

Külön érdekesség volt, hogy idén először a polgármesterek is külön neveztek pálinkájukkal, és a legjobb Polgármester Pálinkája cím hazai pályán maradt, hisz Bárdos Szabolcs nyerte el ezt a kitüntetést.



fotó: Gallik Gábor

A főzőhelyek legtöbbször ismerős arcok találkozhattak egymással, hisz már lehet hagyománynak tekinteni ezt a rendezvényt, ahol a barátok, családok összegyűlnek és együtt jó hangulatban mulatják el az időt.

A kisteleki brekkencsek is már 6. éve járnak minden alkalom-

mal a Békafesztiválra, akik mindig valami különlegességgel érkeznek Mezőnyárádra. A béka sütő-főző kategória győztese Vass János lett, aki egy különleges, saját készítésű smokerben füstölt békával nyerte el a zsűri elismerését.

Napközben még számos program várta az érdeklődőket, a reggeli órákban rendezték meg a tájjellegű kutyakiállítását, ahol a helyiek megmutathatták kedvenceiket a nagyközönség előtt. Közben a színpadon a kicsik néptánc előadást tartottak, és övék maradt a terep egész délelőtt, hisz utána a Pom-Pom Família „Vitaminkosár” című zenés műsorát élvezhették, utána pedig a habpartyban szórakozhattak a gyerekek.

Ebédidőben az ABBA Sisters foglalta el a színpadot, akik a legendás zenekar legnépszerűbb dalait adták elő. Ezek után Újvári Marika operett műsora következett. Mielőtt kihirdették volna a nyerteseket, az Animal Cannibals csapott egy óriási bulit, ahol még vonatozásra is sor került. Eredményhirdetés után a Crazy Dance táncsoport varázslatos karneváli hangulatot a fesztiválon. A táncot a humor váltotta, Trabarna legújabb műsorával nevette meg a fesztivál résztvevőit. Ezek után Bibe énekelte el a közönségnek kedvenc mulató dalait.

Az egyik fő attrakció csak ezután következett, hisz Korda György és Balázs Klári előadására óriási tömeg gyűlt össze az iskola parkjában. Műsoruk végén Mezőnyárad polgármestere, Bárdos Szabolcs virágcsokorral és egy üveg itallal köszöntötte meg, hogy ilyen nagyszerű hangulatot teremtettek. Ekkor már készülődött a háttérben az idén visszatérő Disco Express, akik már nem először játszottak nyárádi rendezvényen, és hatalmas lelkesedéssel várták a koncertet. A fesztivált tűzijáték, majd utcabál zárta.



fotó: Gallik Gábor

## MI LESZ VELED, VASÚT UTCA?

A Mezőnyárad belterületéhez tartozó, a Keresztesi utat és a vasútállomást összekötő Vasút utca útburkolatán már évek óta igen csak óvatosan kell közlekednie annak, aki nem akar bajt magának. Dacára a - valljuk be: nem sokáig kitartó - javítgatásoknak, mostanra ismét hatalmasakat zökkennek a kátyúkban az autók kerekei. Aki nem akarja felesleges költségbe verni magát, az szlalomozhat, vagy lehúzódnak a padkára, vigyázva, nehogy a töltés mellé hajtsón.

Mind a mezőnyárádi, mind pedig a mezőkeresztesi önkormányzat évek óta igyekszik egyeségre jutni a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, aki a mintegy 430 méteres szakasz fenntartója. Eddig nem sok sikerrel. Szerkesztőségünk is megkereste a céget kérdéseivel, melyekre a következő választ kaptuk:

*"A burkolat ezen a szakaszon közel harminc éve épült hideg kötő zúzalékból, a felújítása szakmai szempontok alapján is indokolt, ugyanakkor a csekély napi keresztmetszeti forgalom miatt, amely a legfrissebb adataink alapján 346 egységjármű/nap, a felújítási munkák besorolásánál rendre háttérbe szorul. A lokális hibákat, kátyúkat évente két-három alkalommal kijavítjuk. Ebben az évben februárban padkanyesést is végeztünk és 2 tonna aszfalt felhasználással megszüntettük a balesetveszélyes*

*burkolathibákat. Az útszakasz ismételt kátyúzását ütemtervünk alapján augusztus hónapban tervezzük ismét elvégezni. Az út állapota miatt kátyúzással hosszabb távon már nem fenntartható a burkolat, felújítása időszerűvé vált, viszont a viszonylag csekély évi átlagos napi keresztmetszeti forgalom miatt, amely 2017. évi adatok alapján 346 egységjármű/nap, a felújítási munkák besorolásánál rendre háttérbe szorul."*

Vagyis egyelőre úgy tűnik, még várni kell a teljes felújításra, a kátyúztatás pedig fél évig sem tart ki. A fenntartó fontosnak tartotta kihangsúlyozni, hogy a teljes felújítás anyagi fedezetének biztosításában sem övék a főszerep:

*"A kátyúzási munkákon túlmutató, teljes körű felújítási munkák külön hazai vagy európai uniós forrásokból valósulhatnak meg. A felújításokra vonatkozóan társaságunk javaslatot tehet, a felújításokhoz szükséges források felett azonban nem társaságunk rendelkezik."*

Pedig az igény megvolna a helyzet rendezésére, nem beszélve a járművekben keletkező anyagi károk elkerüléséről.

Egyelőre tehát mind az önkormányzatok, mind az arra közlekedők és ott lakók küzdelme szélmalomharcnak tűnik. Most mindenki várhat az augusztusi kátyúzásig, később pedig talán majd kiderül, hogy mi lesz veled, Vasút utca?

## ELKÖSZÖNT LEVENTE ATYA A NYARÁDAIKTÓL

Augusztus elsejétől már csak Tardon végez plébánosi szolgálatot Dr. Linczenbold Levente eddigi mezőnyarádi és mezőkeresztesi plébános, a mezőnyarádi katolikus iskola iskolalelkésze. Ettől az időponttól új feladatokat kapott az érsekségtől, mint az Egyházmegyei Bíróság vezetője.

Július 29-én a nyarádiak ünnepi szentmise keretében búcsúztak a hét éve náluk szolgálatot teljesítő plébánosuktól. A mise előtt egy rövid közös ima után felszentelésre került a templom, amelynek homlokzati felújítása az elmúlt évben történt meg, külső festése pedig a közelmúltban fejeződött be.

Az igeliturgia után két gyermeket is megkeresztelt az elköszönő plébános. A szentmise legvégén az iskola, a gyermekek, a

pedagógusok nevében Vighné Kovács Márta igazgató-helyettes köszönte meg mindazt a munkát, melynek nyomán az iskola az egyházmegye fenntartásába kerülhetett, valamint az intézmény tagjainak lelki vezetését.

A hívek és az egyházközség nevében Kiss Endre, a képviselő testület elnöke búcsúztatta Levente atyát, majd egy fotókból összeállított kisfilm került levetítésre, amely összefoglalta az elmúlt évek legemlékezetesebb pillanatait. Végül az atya is köszönetet mondott mindazért, amit a nyarádiaktól kapott az itt töltött éve alatt.

Augusztus elsejétől pedig már új plébános veszi át mind az egyházközség, mind pedig az iskola vezetését Lipcsák János atya személyében.

## BALLAGÁS A BOLDOG SÁNDOR ISTVÁN KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Június 15-én 17 órától a Mezőnyarádi Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskola végzős tanulói búcsúztak az intézménytől. A ballagás a hagyományokhoz híven csengőszóra vette kezdetét, a nyolcadikosok végig járták az iskola épületét, termeit. Az ünnepségen köszöntőt mondott Dr. Linczenbold Levente plébános az iskola tanulói nevében két hetedik osztályos tanuló köszönt el a ballagóktól. A ballagó nyolcadikosok búcsúbeszédükben felidéztek az elmúlt 8 évet, megköszönték a tanítók, tanárok és az iskolai dolgozóinak munkáját, külön köszönetet mondva szüleiknek, akiket egy-egy szál virággal is megtiszteltek. Hagyomány, hogy minden ballagó diákkal kap-

csolatban elhangzik, hol, milyen tagozaton tanul tovább, természetesen ez most sem maradt el. Közben minden búcsúzó nyolcadikos elhelyezte saját névkártyáját az életrán.

Farkas Jánosné az intézmény vezetője külön is elköszönt a nyolcadikosoktól, felidézve az elmúlt nyolc évet és sikereket, boldog életet kívánva mindannyiuknak. A búcsúzó szavak után kiosztásra kerültek azok a DVD lemezek is, melyeket a még rövid ideig itt maradó hetedikesek készítettek a legnagyobbaknak és melyek az elmúlt évek eseményeit foglalják össze videó felvételek formájában.

Könyvjutalomban is részesültek a ballagók. Nem csak ők kaptak azonban elismerést. Az intézmény vezető több szülőnek is kifejezte elismerését és köszönetét mindazért, amivel az elmúlt években az iskolai munkát segítették.

## TANÉVZÁRÓ TE DEUM

Hálaadó szentmisével és évzáró ünnepséggel búcsúztatták a tanévet a mezőnyarádi iskola diákjai, pedagógusai június 21-én délután. A szentmisét celebráló Dr. Linczenbold Levente plébános a hallgatósághoz szólva kiemelte: a nyári szünetben ugyanúgy fenn kell tartani a bensőséges kapcsolatot a barátokkal, a családdal és Istennel is, mintha tanítási idő volna. A szentmise végén az atya elköszönt mindenkitől. Hamarosan ugyanis új feladatokat kap az érsek úrtól, a plébánosi munkát és az iskola lelki vezetését pedig Lipcsák János atya veszi majd át.

A szentmise után került sor az évzáróra. Ennek kezdeteként Majnár Csenge köszöntötte a megjelenteket, majd Varga Adrienn szavaltat hallgathatták meg a résztvevők.

Farkas Jánosné igazgató értékelt az elmúlt tanévet. Ezen belül kitért mindazokra, akik valamilyen téren kiemelkedő teljesítményt nyújtottak az év folyamán, valamint megköszönte mind-

azok munkáját és támogatását, akik egész tanévben segítettek az intézmény munkáját. Több pedagógus és számos diák részesült könyvjutalomban, illetve oklevélben.

A Hórvölgye Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója, Daragó Rita is adott rövid értékelést az elmúlt tanévről, illetve két most ballagott nyolcadikos diákot is megjutalmazott kitaró munkájukért.

Az iskola himnuszának eléneklése után a távozó nyolcadikosok átadták az iskola zászlaját a nyomdokaikba lépő hetedikeseknek, majd nemzeti Himnuszunk eléneklésével zárult az ünnepélyes tanévbúcsúztató.

A főegyházmegyei tanévzáró Te Deumon is résztvettek az iskola képviselői az egri Bazilikában. Az intézményből elismerést vehetett át Dr. Ternyák Csaba egri érsektől Stefán Zsófia 6. osztályos tanuló kiemelkedő tanulmányi eredményéért, példás szorgalmáért, és hitéletéért.

## DÖK NAP AZ ISKOLÁBAN

A mezőnyarádi iskola diákönkormányzata a hagyományokhoz híven, az idén is megtartotta DÖK-napot. Reggel a diákközygyűlésen kihirdették az új tisztségviselőket, és értékelték az éves munkát. A délelőtt aztán vicces ügyességi versenyekről

szólt, sor és váltóversenyek várták a diákokat, többek között öltöztess fel játék, térdről-térdre vagy éppen a tutajozás.

A délután folyamán pedig tanár-diák párharok következtek, persze itt is a legfontosabb az volt, hogy mindenki jól szórakozzon. Így az alsósok kidobócskát játszották nevelőikkel, a felsősök pedig kézilabdáztak a tanári kar ellen.

## BOLDOG SÁNDOR ISTVÁN EMLÉKNAP AZ ISKOLÁBAN

A mezőnyarádi gyerekek iskolájuk névadójára emlékeztek 2018. június 8-án, halálának 65. évfordulóján. Az emléknapi egy közös ének és a reggeli ima után a Római Katolikus templomban található 4 harang bemutatásával kezdődött.

Ezután Boldog Sándor István életéről és munkásságáról emlékeztek meg a diákok, felelevenítve a fiatalsággal való jó kapcsolatát, ami a mai katolikus tanítók számára is jó példával szolgál.

A műsor végén a gyerekek egy táncos produkcióval is színpadra álltak.

Majd az osztályok az osztályfőnökök vezetésével kivonultak a Sándor István itt töltött éveinek emléket állító emléktáblához, ahol koszorút helyezett el az iskola nevében Farkas Jánosné igazgató és Majnár Csenge diákönkormányzati elnök, valamint a Mezőnyarádi Egyházközség képviselői nevében Tóth Anna és Izsóf Józsefné.

A megemlékezés végén közösen elénekelték a himnuszt.

## NYÁRI TÁBOROKBAN VOLTAK AZ ISKOLÁSOK

2018. július 15-étől, július 20-áig, iskolánk tanulói Erzsébet táborban vettek részt Fonyódligeten. 25-en látogattuk meg a magyar tengert, csodálhattuk meg naplementéit, napfelkeltéit, láthattuk szelíd és haragos arcát is.

A lubickoláson túl, változatos programok részesei is lehettünk, hisz a szervezők számtalan, élménydús feladatokat állítottak össze.

Így tudtunk Laser-tag-ezni, trambulinozni, kutyás bemutatót részt venni vagy éppen hajókiránduláson, de tábori olimpiázhattunk is, lovasíjász bemutatót tekinthettünk meg, vízi kaland-parkozhattunk, kézműveskedhettünk, koncerteket látogathattunk, táncházban és Hősök napján járhattunk, KiMitTudon szerepelhettünk, színházi előadást láthattunk.

És még számtalan program volt, a bőség zavarában szenvedtünk. Olimpikonjaink, asztaliteniszezőink sok-sok dobogós helyet szereztek, a KiMitTudosunk pedig dal kategóriában tudhatta magának a trófeát.

Voltak persze olyan programok is melyeket az időjárás keresztülhúzott, mint a sárkányhajózást vagy a tábortűzet, de ilyenkor a szabadprogramok, a játék került előtérbe.

Élményekben gazdagon, lebarnulva, kellemesen elfáradva tértünk haza a táborból. Köszönet a szervező tanárnőnek, Varga Lászlóné, Erika tanárnéninek, és segítőinek, Farkas Jánosné, Lili igazgató nőnek, Gallik Gábornak és a gyerekeknek, akik mindenhol dicséretet kaptak ügyességük és fegyelmezettségük tekintetében is.

Gallik Gábor

Az EFOP-1.3.5-2016-00551 azonosítószámú „Társadalmi szerepvállalás erősítése a közösségek fejlesztésével a Boldog Sándor István Katolikus Általános Iskolában” című pályázat keretében iskolánk 27 tanulója Sarudon táborozott.

Augusztus 6-án, hétfőn érkezünk meg a Genezáret Katolikus LelkiGYakorlatos Ház-, Ifjúsági- és Sportüdülő szálláshelyre.

A nagy melegben légkondicionált szobák kényelme fogadott minket. Két nap is strandoltunk, esténként sportversenyek, gyöngyfüzés, labdajátékok szórakoztatták a gyerekeket.

A harmadik napon kerékpárral Poroszlóra mentünk, ahol Közép-Európa legnagyobb édesvízi akváriumrendszere található.

A Tisza-tavi Ökocentrum 3D mozijában a Tisza-tó élővilágáról láthattunk filmet, majd 50 perc időtartamú hajókiránduláson vehettünk részt.

Este egy vetélkedőn elevenítettük fel a látottakat, hallottakat. Ezen a napon még egy helyi lovastanyát is meglátogattuk, ahol szeretettel fogadtak minket.

Az utolsó nap a tábort a helyi katolikus templom megtekintésével és egy közös imával zártuk.

Csütörtökön délelőtt indultunk haza, bár maradtunk volna még, mert nagyon jól éreztük magunkat.

Köszönet ezért a táborozóknak, valamint az őket kísérő nevelőknek: Hajnalné Sára Orsolyának, Boda Zsuzsannának és Gallik Gábornak.

Boda Zsuzsanna

## ELBALLAGTAK A NAGYCSOPORTOSOK

Június 1-én a mezőnyárádi óvodában elballagtak a legnagyobbak, a nagycsoportos gyerekek. Bár szeptembertől már az iskolapadba ülnek majd, most még vidám kisgyermekként búcsúztak el az ovitól. A hagyományokhoz híven a csoportok műsrot adtak, elsőként a Katica, majd a Pillangó csoport. Őket a búcsúzó nagycsoportosok műsora követte és természetesen a kisebbek is elbúcsúztak ballagó társaiktól, illetve az ünnepeltek is elköszöntek tőlük, az óvónéniktől, dajkáiktól.

A gyerekek ezután megkapták ballagási tarisznyájukat, illetve megismerkedhettek az iskola igazgatójával és leendő tanítóné-

nijükkel. A Szülői Munkaközösség két tagjától is búcsút vett az intézmény: Dósa Ágotának és Tarné Lévai Emesének köszönték meg az elmúlt években nyújtott segítséget, valamint három apukának, Tarr Zoltánnak, Varga Zoltánnak és Gyöngy Tamásnak is külön megköszönték, hogy sokat tettek a gyerekekért, az intézményért.

Ezután az intézmény vezetője kívánt mindannyiuknak élményekben gazdag szünidőt és szeptembertől sikeres tanulást, majd a gyerekek átbújtak a 6-oson, búcsút intve ezzel óvodájuknak. A napot pedig közös uzsonnával zárták a csoportszobában.

## GYEREKNAP AZ OVIBAN

Nem is gyermeknap, hanem gyermeknapok voltak a nyár első napjaiban a mezőnyárádi ovisok nagy öröme. Június 5-én, kedden Pepe bohóc és két társa látogatta meg a csöppségeket. Zenés interaktív műsoruk nagy siker volt mind a nagyobbak, mind pedig a kisebbek körében, mindenki pirosra tapsolhatta a tenyerét.

Két nap múlva egy hatalmas tűzoltó autó landolt az ovi melletti

utcában a mezőkövesdi lánglovagoknak köszönhetően és természetesen minden nebuló legnagyobb öröme. A gyerekek megismerkedhettek az autó felszerelésével, a vele dolgozók eszközeivel. Ennél nagyobb élményt már csak az jelentett, hogy ki-ki bele is ülhetett az autóba, sőt a szirénai is megszólalt a kicsik kedvéért.

Melőtt pedig az autó és a vele érkezett négy tűzoltó elbúcsúzott volna, még egy közös fotózásra is volt lehetőség.

## KÖSZÖNET A VÉRADÓKNAK

A Magyar Vöröskereszt Mezőnyárádi Szervezete önkéntes véradást szervezett 2018. június 6-án, amelyen 22 véradó jelent meg.

Önzetlen segítségükért köszönettel tartozunk a következőknek: Gallik Gábor, Farkas Jánosné, Harangozó Lászlóné, Gulyás

Károly, Tóthné Kántor Anita, Kis Katalin, Bordás István, Petrő Katalin, Magyaráné Csorba Szilvia, Magyar Viola, Hazadi Alexandra, Szajlai Gábor, Tóth Sándorné, Balog Éva, Pecsmán Anita, Ulvicki Tibor, Szabó Krisztián, Juhász Róbert, Papp János László, Pecsmán Dénes, Szurmai Józsefné, Szabóné Kereszturi Adrienn.

Juhász Józsefné vöröskeresztes titkár